

***Об Обращении депутатов Думы
городского округа Тольятти к мэру
городского округа Тольятти***

Рассмотрев Обращение депутатов Думы городского округа Тольятти к мэру городского округа Тольятти по вопросу разработки порядка, регламентирующего проведение управляющими компаниями городского округа Тольятти корректировки размера оплаты коммунальных услуг, Дума

решила:

1. Принять Обращение депутатов Думы городского округа Тольятти к мэру городского округа Тольятти (Приложение №1).
2. Поручить председателю Думы (А.В.Пахоменко) направить настоящее Обращение указанному адресату.
Срок – по мере готовности.
3. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по городскому хозяйству (А.В.Денисов).

Председатель Думы

А.В.Пахоменко

*Приложение №1
к решению Думы
11.11.2009г. №_____*

**ОБРАЩЕНИЕ
депутатов Думы городского округа Тольятти
к мэру городского округа Тольятти**

Применение на практике Постановления Правительства Российской Федерации от 23.05.2006г. №307 «О порядке предоставления коммунальных услуг гражданам» позволяет управляющим организациям производить перерасчёт оплаты коммунальных услуг, потреблённых населением.

Порядок определения, корректировки и изменения размера платы за потреблённые коммунальные ресурсы, а также порядок составления платёжного документа определены в Постановлении Правительства Российской Федерации от 23.05.2006г. №307. Однако, в городском округе Тольятти практика применения указанного Постановления влечёт за собой возникновение неплатежей со стороны населения.

Сегодня на потребителей возложена обязанность нести коллективную ответственность за расход ресурсов в многоквартирном жилом доме. Следовательно, возникает необходимость корректировки потреблённых коммунальных услуг, что требует от граждан дополнительных расходов. В целях недопущения социальной напряжённости необходимо установить практику единообразного и единовременного применения на территории городского округа Тольятти корректировки размера оплаты коммунальных услуг.

Необходимость в корректировке возникает в том случае, если объём предъявленной коммунальной услуги отличается в большую или меньшую сторону от расчётного объёма, предъявлённого к оплате собственникам.

Полагаем, что решение указанной проблемы могло бы смягчить и свести до минимума причины возникновения корректировки в сторону увеличения. В частности, управляющие организации должны производить корректировку наиболее «прозрачно», указывая в квитанции, какие изменения привели к перерасчёту оплаты потребителю.

Депутаты Думы обращаются к Вам с предложением разработать для управляющих организаций городского округа Тольятти порядок, регламентирующий сроки проведения корректировки оплаты коммунальных услуг. Управляющие организации в соответствии с требованиями Постановления Правительства Российской Федерации от 23.05.2006г. №307 должны не только своевременно и правильно выставлять гражданам счета на оплату услуг, но также подробно и в доступной форме информировать плательщиков о нормативах потребления, тарифах услуг, о порядке расчёта оплаты и порядке перерасчёта платы за коммунальные услуги.

**Председатель Думы
городского округа**

А.В.Пахоменко